

逆转

女排姑娘拼出自我!



昨晚,女排世界杯激战正酣,中国女排迎来第4个对手韩国女排,双方第1局打得非常焦灼,中国以23:25的比分先丢一局。第2局,中国女排的姑娘们及时找回手感,在比赛中多点开花,以25:15大胜韩国,将比分追成1:1。第3局,中国女排再次压制住韩国队,以25:20再下一城。关键的第4局,中国女排在主攻朱婷意外受伤、暂时离场的情况下,顶住对手冲击,在落后时刻,朱婷重回赛场,杨珺菁起到老将重要作用,帮助中国女排队25:23锁定全场比赛胜利。图为中国队球员朱婷(左)扣球。(据新华网)

丑闻 两名运动员被临时禁赛

国际田联昨日宣布,两名肯尼亚运动员在北京田径世锦赛开赛前的药检结果呈阳性,已被临时禁赛。其中女子400米选手扎卡里在预赛中创造的全国纪录也将被取消。

国际田联表示,扎卡里和女子400米栏选手马依加分别在21日和20日在代表团下榻酒店接受了赛前药检。

29岁的扎卡里在24日的400米预赛中以50秒71获得小组第二,并刷新了全国纪录,但她没有参加25日的半决赛。21岁的马依加在23日的400米栏预赛中跑出58秒96,在全部36名选手中排名倒数第二。

这是本届田径世锦赛首次爆出兴奋剂事件。

截至8月25日,肯尼亚队

已经在本届世锦赛斩获了包括女子10000米、男子3000米障碍赛、男子400米栏以及男子800米在内的4枚金牌,男子1万米、女子1500米以及男子3000米障碍在内的3枚银牌和男子10000米、3000米障碍的2枚铜牌,远远领先于其他代表队,位居奖牌榜榜首。

(据新华网)

合体



章子怡汪峰出演MV

26日,汪峰全新专辑第二主打曲《无处安放》首发,由章子怡主演MV在期待中露出真容。唯美的画风和影后级别的演绎让网友兴奋于二人首度同框的合作,汪峰送来爱心暖杯咖啡的画面不难看出这位摇滚男的温柔贴心之处。

(据腾讯网)

恭喜



喻恩泰史林子喜得千金

26日,著名演员、主持人喻恩泰在网络上曝光刚出生不久的爱女的照片,正式宣布他与旅游卫视一姐史林子诞下爱情结晶,幸福的画面令人羡慕。据悉,为了妻女,喻恩泰更将所有工作暂停,变身居家好男人,从不会做菜努力到迅速成为大厨,获得家人大赞。

(据新华网)

遗憾



夏克立退出《爸爸3》

昨日记者获悉,王宝强和女儿娜娜加盟《爸爸3》,取代因为腰伤手术不能继续参加录制的夏克立,夏克立的经纪公司也表示:“夏克立现在的身体状况确实需要静养,短期内无法进行节目的录制。”所以,再见了,可爱的夏天公主。

(据新华网)